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2025. január 16-án a Francia Intézet tavaly nyáron kinevezett igazgatója, Matthieu Berton és Licskó-
Takács Beáta, az intézet munkatársa látogatást tett az MNMKK OSZK-ban. A látogatás célja az
esetleges együttműködési lehetőségek feltárása Magyarország nemzeti könyvtára és a Francia
Intézet között.
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2025. január 16-án a Francia Intézet tavaly nyáron kinevezett igazgatója, Matthieu Berton és Licskó-
Takács Beáta, az intézet munkatársa látogatást tett az MNMKK Országos Széchényi Könyvtárban. A
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látogatás célja az esetleges együttműködési lehetőségek feltárása Magyarország nemzeti könyvtára
és a Francia Intézet [2] között.

A delegációt Rózsa Dávid főigazgató, Gerencsér Judit általános főigazgató-helyettes és Lewalt-
Jezierski Zoltán főigazgatói kabinetvezető fogadta. A találkozót követően épületsétán vettek részt a
vendégek, amelyen megismerhették a könyvtár történelmét, gyűjteményeit és működését.

[3]
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A nemzeti könyvtár hosszú idő óta elkötelezett a nemzetközi együttműködések iránt, amelyek a
szakmai tapasztalatcserét, a kutatások támogatását, valamint közös projektek – például digitalizálási
programok és kiállítások – megvalósítását célozzák. Az MNMKK OSZK jelenleg közel 400 külföldi
partnerrel áll kapcsolatban könyvtárközi kölcsönzés és dokumentumcsere területén.

A magyar–francia kulturális kapcsolatok terén kiemelkedő jelentőségű lehet a nemzeti könyvtár és a
Francia Nemzeti Könyvtár (Bibliothèque nationale de France [5], BnF) közötti jövőbeli
együttműködés. Ezúttal az együttműködési lehetőségek áttekintése és a kiemelt területeken
meglévő közös célok azonosítása volt a látogatás célja.

Az MNMKK OSZK fenntartásában működő Országos Idegennyelvű Könyvtár [6] (OIK) évtizedek óta
szoros kapcsolatot ápol a Francia Intézettel, és aktív résztvevője a Frankofon Fesztiválnak. Az OIK
francia gyűjteménye 36 800 kötetes, amely a francia irodalom, kultúra és tudományos élet széles
spektrumát lefedi. A gyűjtemény nemcsak kutatási és oktatási célokat szolgál, hanem támogatja a
nyelvtanulást és a nyelvgyakorlást is.
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